
                                   平成２２年３月 
四條畷学園中学校  
 保護者の皆様へ                         四條畷学園中学校  
                                   校長 梶尾晃 

     「学校評価アンケート」の集計結果のお知らせ 
 向春の候、ますますご精励のこととお慶び申し上げます。 
平素から本校教育の推進につきましては、ご理解とご協力をいただき感謝しております。 
このたびは「学校評価アンケート」にご協力いただきありがとうございました。 
集計結果が出ましたのでご報告させていただきます。この結果は、子供たちの学校生活をより

充実したものにし、四條畷学園中学校 をさらに良くしていくために活用させていただきます。

尚、詳細は別紙にて保護者用、生徒用別にご報告致します。 
///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 簡単ではありますが、考察いたしますと次のようになりました。 

□保護者用アンケートの２０項目の設問に関して、高い評価の項目は以下の１０項目であった。 
設問 １：本校に入学させて良かった 設問 ２：学力向上に積極的 
設問 ５：行事が充実している    設問 ６：校則は妥当 
設問１０：友人関係が良い      設問１１：生徒と先生の関係が良い 
設問１４：クラブは楽しい       設問１５：施設・設備が良い    
設問１６：校内の美化が良い     設問２０：学校の環境が良い 
 

□生徒用アンケートの２０項目の設問に関して、高い評価の項目は以下の６項目であった。 
   設問 １：本校に入学して良かった  設問 ２：学力向上に積極的 

設問 ５：行事が充実している    設問１０：友人関係が良い    
設問１４：クラブは楽しい      設問１５：施設・設備が良い   

 
□ 本校に対しての満足度は保護者８３％、生徒７０，６％であるが、すべての項目における全

体集計の平均は、保護者５５％と生徒５３，６％であり、全項目についてしっかりと検討・

改善の必要性を痛感しています。 
 保護者アンケートの項目の中で、「授業がわかりやすいか」「授業に意欲的か」の２項目のみが

５０％に届いていません。より個々の教員の授業の創意工夫を促すと共に、教科間での連携

を十分にし改善に向けて取り組んで参ります。 
  生徒アンケートの項目では、「校則は妥当か」「校則は守っているか」「いじめの対応は適切か」

の３項目の評価が予想外に低く検討の必要性を感じています。これに対しても校則の再点

検・意義・必要性を生徒たちに説明・理解を求め啓発に努めます。 
  また、家庭での学習時間が少ない生徒が多いことが判明、今後の大きな課題です。 
   



平成２１年度　四條畷学園中学校　「生徒　学校評価アンケート結果」　

コース別 被験者数 学年 被験者数
ＡＰＥＸ 19 1学年 177
英数 382 ２学年 170
発展 102 3学年 156
計 503 計 503

全学年（全コース）

48.7%

23.9%

17.9%

5.8%

3.8%
0.0%

１．入学して良かったか

32.6%

34.6%

23.7%

6.2%

2.6%
0.4%

２．学力向上に積極的か

19.9%

38.6%

31.4%

7.4%

2.8%

0.0%

３．授業がわかりやすいか

12.5%

30.2%
39.4%

13.9%

4.0% 0.0%

４．授業に意欲的か

28.2%

25.4%

27.5%

11.1%

7.4% 0.4%
全 体 集 計

大変思う

どちらかといえば思う

普通

あまり思わない

全く思わない

無回答

47.9%

24.1%

16.5%

7.0%

4.6%
0.0%

５．行事は充実しているか

22.5%

25.8%36.0%

10.1%

5.2% 0.4%

７．マナーの指導は

9.5%

20.1%

36.0%

22.7%

11.5%

0.2%

８．校則は守っているか

17.3%

21.9%

26.4%

16.7%

16.9%

0.8%

６．校則は妥当か

22.1%

22.5%37.6%

11.5%

6.2%
0.2%

９．生徒会は活発か

41.4%

28.0%

20.3%

7.2%
3.0% 0.2%

１０．友人関係は良いか

26.0%

30.2%

29.8%

8.7%
5.2% 0.0%

１１．生徒と先生の関係は良いか

18.7%

25.2%
32.8%

12.5%

10.3%
0.4%

１２．「いじめ」の対応は適切か

31.0%

20.5%
25.4%

11.7%

11.3% 0.0%

１３．制服には満足か

52.3%

16.7%

17.5%

6.8%

6.0% 0.8%

１４．クラブは楽しいか

45.3%

28.0%

17.7%

4.4%

4.4%
0.2%

１５．施設・設備は良いか

26.2%

33.2%

29.8%

8.0%

2.8%
0.0%

１６．校内の美化は良いか

30.6%

28.8%

29.6%

7.8%

3.0%
0.2%

１７．進路の面談は充分か

23.9%

19.3%

26.2%

16.1%

13.9%
0.6%

１８．ノーチャイムは良いか

19.9%

27.2%32.0%

13.1%

7.6% 0.2%

１９．あいさつは定着してるか

35.2%

20.1%

23.7%

10.5%

9.9%
0.6%

２０．読書タイムは良いか

8.2%

13.7%

28.2%25.8%

20.3%

3.8%

２１．学習時間は ４以上

３～４

２～３

１～２

１以下

無回答



平成２１年度　四條畷学園中学校　「保護者　学校評価アンケート結果」　

コース別 被験者数 学年 被験者数
ＡＰＥＸ 17 1学年 165
英数 320 ２学年 149
発展 92 3学年 115
計 429 計 429

全学年（全コース）

52.9%30.1%

12.4%

2.8%

1.2%

0.7%

１．入学させて良かったか

31.9%

37.1%

20.7%

7.0%

2.6% 0.7%

２．学力向上に積極的か

11.7%

37.3%40.3%

8.2%

1.6% 0.9%

３．授業がわかりやすいか

13.1%

36.8%39.4%

9.1%

0.9% 0.7%

４．授業に意欲的か

27.3%

38.0%

27.2%

5.3%
1.4% 0.8%

全 体 集 計
大変思う

どちらかといえば思う

普通

あまり思わない

全く思わない

無回答

33.3%

41.7%

21.2%

2.3%

0.5%

0.9%

５．行事は充実しているか

27.3%

38.7%

27.5%

5.1% 0.9% 0.5%

７．マナーの指導は

16.8%

44.8%

30.8%

5.6%

1.4%

0.7%

８．校則は守っているか

33.3%

38.5%

24.7%

2.6%

0.5%

0.5%

６．校則は妥当か

14.7%

36.6%
41.0%

6.3%

0.5%
0.9%

９．ＰＴＡは活発か

33.3%

42.0%

19.8%

3.7%

0.7%
0.5%

１０．友人関係は良いか

26.3%

42.4%

25.2%

5.1%
0.5%

0.5%

１１．生徒と先生の関係は良いか

14.9%

36.8%
38.9%

5.8%

1.9% 1.6%

１２．「いじめ」の対応は適切か

27.5%

29.6%

28.9%

9.6%

3.7% 0.7%

１３．制服には満足か

33.1%

28.7%

28.0%

7.2%

2.6% 0.5%

１４．クラブは楽しいか

38.9%

41.5%

13.5%

4.0%
1.2%

0.9%

１５．施設・設備は良いか

41.3%

43.4%

13.3%

1.2%

0.5%
0.5%

１６．校内の美化は良いか

20.5%

33.1%
34.7%

8.6%

2.3% 0.7%

１７．個人面談は充分か

21.4%

39.4%

34.7%

2.8%

1.2%
0.5%

１８．校内安全は大丈夫か

21.4%

34.3%
34.0%

7.5%

1.9%

0.9%

１９．学校情報はよく伝わっているか

31.9%

48.3%

15.6%

2.1%

0.7%
1.4%

２０．学校の雰囲気は良いか




